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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/000526-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta 
escrita formulada por la Procuradora D.ª Esther Pérez Pérez, relativa a 
ayudas recibidas por el centro comarcal para la atención de enfermos 
de alzheimer en la provincia de Soria por parte de la Junta de Castilla 
y León, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 29, de 4 de 
noviembre de 2011.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena la 
publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita 
formulada por la Procuradora D.ª Esther Pérez Pérez, PE/000526, relativa a ayudas recibidas por 
el centro comarcal para la atención de enfermos de alzheimer en la provincia de Soria por parte 
de la Junta de Castilla y León, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 29, de 4 de 
noviembre de 2011.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 23 de diciembre de 2011.

		  La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita P.E. 526, presentada por D.ª Esther Pérez Pérez, 
Procuradora perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista, sobre ayudas a una 
asociación de familiares de enfermos de alzheimer.

El centro de día “Unidad de atención especializada en demencias” de Ólvega, 
gestionado por la Asociación de Familiares de Enfermos de Alzheimer y otras demencias 
de Soria ha recibido desde el año 2007 la siguiente financiación por parte de la Gerencia 
de Servicios Sociales:

- Desde el año 2007 a 2010 una financiación media de 83.000 euros anuales.

- En 2011, primer año completo de concierto, supone una totalidad de financiación 
de 93.703 €.

Valladolid, 23 de noviembre de 2011.

LA CONSEJERA
Fdo.: Milagros Marcos Ortega
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